

Moč preteklosti

(Dalje z 4. str.)

vrat mizo in postavil nanjo svetilko. Razširil je prehod, dvignil delnico in jo nesel v svojo sobo, kjer jo je položil z naslanjač. S toaletne mize je vzel kolinsko vodo, stekleničico z an-gleško soljo in začel otirati Valerijeve sence in njene hladne ročke.

Ko ji je dal povohati sol, je vztrepetala in odprla oči; tedaj jo je baron ovil s svojim plašcem in ji prinesel kozarec vina, ki ga je pokorno izpila, nakar se je počutila bolje.

Baron je primaknil k naslanjačev stol, sedel nanj in jo vprašal:

— Zdaj mi povejte, kaj ste delali v zapuščenih sobah in na kakšen način ste prišli tja?

— Prav slučajno sem odkrila vnced, — je odgovorila in povedala vse, kar se je zgodilo. — Radovednost me je vlekla tja: prizgala sem starodavni svetilnik in se podala na raziskovanje. In nisem občutila strahu, dokler nisem zagledala tiste strašne slike, na kateri drži mrva ženska živega moškega za roko. Zaslislala sem grozen stok in grohot in sem se zgrozila ter zbežala.

Umolknila je in zaprla oči in ni povedala, da jo je najbolj prevzelo to, ker je bil mlči podoben njej a je moški bil pravi portret barona.

Nastopil je molk; baron je poblebel in postalo mu je strašno: spomnil se je svojih sanj ali pri-kazni iz prve noči, ki jo je pre-živel v Montignoso, toda prizna-val si je zatajiti razburjenje.

V tistem trenutku ga je Vale-rija zagrabila za roko in s pre-rganim galsom je rekla:

— Ne izzivajmo prošlosti in ne razkrivajmo pepela: ne izku-šajmo nevidnosti, da si ne na-čepimo maščevanja!

Baron je dvignil glavo in jo gledal z neprikritim vznemirjen-jem.

Njegov pogled, poln strastnega vznemirjenja, jo je takoj prikljal v resničnost in njen blede obrazek je živo zardel.

— Moram v svojo sobo, tedaj pa skozi zaklete sobe se bo-jeva.

— Ne bojte se, spremim vas skozi vrt in črez malo teraso; imam ključ od vrat. Toda mi-šlino, da bi si mogli ogledati ne-liko sosedno sobo, ko vam je naj-čaj tako milostno odkril

“prepovedani raj.”

Po kratkem kolebanju je Valerija pritrčila; radovednost je premagala vse ostale predstave in v družbi z njim je ni bilo strah.

— Počakajte nekoliko, vzamem svetilko in pojdem na-prenej. — je rekel baron ter dvignil stolo in ga odmaknil, da so se vrata odprla na stežaj.

Črez minuto se je vrnil in rekel v smehu:

— Pojdiva, Valerija Nikola-jevna. Tam je zelo lepo; bržkone je tam živela lepa ženska. Našel sem dva svečnika z dobro ohranjenimi svečami in sem jih prižgal; zdaj je svetlo.

Valerija je pozabila na strah in na svojo slabost in stopila v sobo, ki jo je prej po bliskovo pretekla in kjer so ji nejasni ob-risi postelje vzbudili predstavo katafalka. Svečnik na mizi in baronova svetilka sta dobro razsvetljevala obsežni in razkoš- ni prostor.

V višini dveh stopnic je stala velika visoka postelja pod baldahinom, ki je bil prevlečen s tež- kims brokatom; postelja je bila črez in črez pogrnjena z odejo.

Baron se je obožil z dvema brisačama in otepal prah s sko- raj smešno vnemo.

(Dalje sledi.)

Urednikova pošta

(Dalje z 2. strani)

smo delavci sama uboga para, s katero se poljudno razpolaga. Najbolj važna izjava za delav- stvo, katero je izustil je tale:

“Jaz sem podpiral Roosevelta, ki je edini mož, kateri lahko kontrolira grupe, katere je treba pripraviti za to, kar je pred nami v bodočnosti.”

Reporter Louis M. Lyons ga je vprašal ako to pomeni ljudi, kateri kontrolirajo industrijo. “Ne” je rekel Kennedy . . . “V mislih imam The Have-Nots. Oni morajo prenesti vse, kar pri-”

Išče se

žensko za splošno hišno in gospodinjstvo delo pri slovenski družini brez otrok. Mora ostati čez noč. — Plača po dogovoru. Zglasi naj se na 434 East 157th Street.

Išče se

ženska, da bi kuhala v gostil- ni vsak petek in soboto. Katera se zanima, naj se zglati na 1144 E. 71st St. Three Corners Cafe.

Naprodaj

Iroda se dobro obstoječa mesnica v dobri slovenski na- selbini, ker prične lastni druge vrste trgovino. Za več pojasnila vprašajte pri Collinwood Realty Co., 15813 Waterloo Rd.

de”. In veste kdo so oni “Have-Nots”, no, da, to smo mi, ne- dolžna, naivna garajoča delav- ska para! Na naše rame naj se vse lepo zvrne in za to delo je bil izbran sam predsednik Roo- sevelt. V svojem članku o Lewi- su sem svoj čas napisal, da ka- dar hočejo vladajoči krogi, in- dustrijalci in bankirji nabluhati ljudi, tedaj dobijo za to delo “prijatelja delavstva” in kaj menite, ali mislite, da Kennedy

ne ve kaj ima pred seboj, da ni siguren potrebne akcije, kadar pride sila? Ne bodite naivni in spreglejte vsaj v toliko, da bo- ste spoznali, da edina rešitev pride iz delavskih vrst in od ni- kjer drugod.

Zato pravim, delujte proti vsakemu pojavu, ki vam meša pamet s prikladno besedico “barbarizem”. Kaj vendar ljud- je mislijo, da je vojna, banket ali piknik, al’ kaj?! Začela se je pri lepi pogrjnjeni mizi in konča-

la, nas bodo pa lepo vmes zriba- li z večjimi dolgovi in manjšimi pravicami. Čas je, da se organi- ziramo vsepovsod, v unijah, po- litično in v zadrudništvu.

Za prve dve panoge skrbijo drugi aktivni boritelji za delav- ske pravice, za zadrudništvo jo med Slovenci budi Slovenska za- družna zveza. Vse šikanije, vse morije, vse pomanjkanje, vse trpljenje in skrbi se razblinijo, kadar zavlada splošno zadrud- ništvo v deželi. Zakaj se torej

vendar kot delavec enkrat ne zbudiš in začneš boriti za nekaj kar bo tvoje ne pa zato, da gr- madiš milijone za druge, ki tebe izkoriščajo in s tem luješ veri- ge, ne samo zase, temveč tudi za svoje otroke.

Otresi se vsega tega in bodi aktiven, zaveden, ponosen dela- vec, ako je v tvoji stroki unij- ska organizacija, vstopi, poprimi se dela, buđi brata zraven tebe. V politiki deluj za ustanovitev

Ameriško delavsko - farmerske stranke, ali kar pomeni isto in ves ta čas ko pridobivaš na strokovni in politični moči, se o- boroži s tisto ekonomsko silo, ki nas tira dan na dan v to gorje, katerega tolikokrat preklinjamo ne naredimo pa nič, da bi ga od- pravili!

To stori in ponosen boš naše, ne samo ti, ampak tvoj sodela- vec in družina!

A. J. Siskovich.

Fisher's
TENDER & DELICIOUS
Meats Cost Less
NOW!

**V FISHER'S NEW MASTER MARKET
7516 ST. CLAIR AVE.**

Naravno mehko in dobro Fisherjevo meso je prav sedaj v vaši naselbini v novem Master Marketu na 7516 St. Clair Ave. Cene so zelo nizke in ako niste še prišli, pridite takoj in boste sami videli, koliko si lahko prihranite na dobrem kvalitetnem mesu.

BELA GEM SVEŽA JAJCA ducat 33c	G. E. MAZDA LUČI 40 ali 60 watts vsaka 13c
Gold Cross, Pet, Lion, Carnation 4 Oranžni ali grapefruit sok 3 Brucerjev oranžni sok 3 Grapefruit sok 46 oz. kante 3 Fisherjev Quick Oats 2 Bela ali rumena koruzna moka 5-lb. bag 15c Pet vrst Kraft sira 2 1/2 funta 33c Royal Gem Catsup 3 14-oz. 25c Chef Boi-ar-di Spaghetti 3 20 oz. kante 25c Fisherjev Peanut Butter 4-lb. jar 10c Fancy Fruit Cocktail 1-lb. kanta 10c York State jabolčni sauce 4 kante 25c Fancy Kieffer hruške 2 kante 25c Solidno napolnjeni paradižniki 4 kante 25c Cut zeleni fižol 3 kante 20c	Luncheon Spread OLEO 3 1-lb. pkgs. 25c
	Fisherjeva družinska MOKA 24 1/2-lb. sack 63c
	Fancy Alaska Pink SALMON 2 veliki kanti 29c

VELIKA
IVORY MILA cake **8c**

Golden Roll Butter 1-lb. roll 35c	Rinso ali Oxydol 2 lg. pkgs. 35c
Fisherjev kruh dvanaest vrst 2 hleba 15c	Sweetheart Soap Chips 5-lb. pkg. 25c
	P and G milo 6 kosov 19c
	Red Devil Cleanser 3 kante 10c
	Werk's Tag milo 10 kosov 43c
	Bath Size Palmolive 4 kosov 26c
	Blue Super Suds 3 lg. pkgs. 36c
	Strik-a-lite Matches 6 boxes 17c

Fisher Foods
"CHAMPIONS OF GOOD LIVING"
CLEVELAND OWNED



Vedno popularna na zabavah...
ledeno mrzla Coca-Cola je naravni tovariš dobrih stvari za jesti.
CLEVELAND COCA-COLA BOTTLING COMPANY
P.F. respect 0333

THE MAY CO.

Januarska BELA RAZPRODAJA

Posebni tisoči nenavadne vrednosti v "Linens, Domestic and Blankets and Comforts."

"LADY PEPPERELL" 1.19
MUSLIN RJUHE vsaka

1.69 mere 81x99, 72x99 ali 63x99

Gladko tkane rjuhe, ki so priporočene po Good Housekeeping in American Institute of Laundering. Po 144 niti v vsaki inči za dolge rabo in boljše postrežbo. Popolnoma pobeljeno... vse pripravno za takoj rabiti.

1.84 posebne mere 81x108 ali 72x108, vsaka po 1.34

Prevleke za blazine po 29c in 34c vsaka
30c mere 45x36 ali 42x36, vsaka 29c 44c mere 45x36 1/2 ali 42x38 1/2 vsaka 34c

"CANNON" TURŠKE BRISAČE
velike 22x44 inč mere. Regularno 25c

Velike, debele, vpijne turške brisače, tkane za dolgo rabo in dosti pranja. Snežno belo z živo barvanimi robovi v plavem, zelenem, rumenem ali rdečem. Praktične brisače, ki vpivajo vodo hitro in zadostno... ampak je nekaj barve v vaši kopalnici.

Male brisače za umivanje, posebna cena 6 za 39c

2.49 "BEACON" DOUBLE BLANKETS
Gorke, dvojne plahte v privlačnih "plaids" v plavem, zelenem, "peach, lavender ali cedar" z belim. 70x80 inč mere s sateen bombačnim robom. **1.98** par

2.29 PREVLEKE IZ GOSJEGA PERJA
Debele, udobne prevleke, napolnjene z dobrim gosjim perjem. Pokrite s plavim in belim "striped feather-proof tailored tickings." Polna mera 21x27 inč. **1.87** vsaka

1.98 "SURETY" MATTRESS COVERS
Težki muslin... polno ali twin mere za Box Springs, Beauty Rest ali regularne žimnice. "Reinforced corners, taped seams in rubber button fasteners" za dolgo rabo. **1.49** vsaka

BOLEČINE V KITAN NAGLO ODSTRANJENE

Nikar po nepotrebnem ne prenašajte bolečin v kitah. Na tisoče ljudi je bilo nepričakovano rešenih revmatičnih bolečin, bolečin v kitah in zgibih s priprostim drgnjenjem s Pain-Expeller-jem. To nenavadno zdravilo zelo pomaga. Do sedaj je že bilo prodanih nad 17 milijonov steklenic. Kupite Pain-Expeller. Zahtevajte Pain-Expeller s sidrom na steklenici.

SLOVENIAN 124

ANTON KOROŠEČ
BONDED WINERY
6629 ST. CLAIR AVE.

Pri nas dobite vsakovrstno domače, pristno vino na kozarce ali na galone. Se priporočamo za obisk.

SEJA DELNIČARJEV

Seja delničarjev tiskovne družbe The American Jugoslav Printing and Publishing Co. (Enakopravnost), 6231 St. Clair Ave., se vrši v petek 24. januarja 1941 v Slovenskem Delavskem Domu na Waterloo Rd. v novi okrepčilnici (bar-room). Pričetek ob 8:00 zvečer.

Delničarje se pozivlje, da se polnoštevilno vdeleže in da so točni.

LUDVIK MEDVEŠEK, tajnik-blagažnik.

